
Evisa Cela: Sot do të zhvillojmë seancën e parë për këtë vit të datës tridhjetë i pari, dy mijë e njëzetë 
e gjashtë. Uroj të keni kaluar mirë. Dhe të na ec mbarë ky vit, vazhdoi me miratimin e rendit të 
mbledhjes së kaluar. 
Bora Agalliu: Njëzet e një vota pro. 
Evisa Cela: Ju ke keni para, jam përpara. 
Bora Agalliu: M'u pajisën të gjithë, atëherë pro njëzet e një vota pro, kundër, kundër s'ka, abstenim, 
abstenim s'ka, e ka, e ka. 
Evisa Cela: Kalojmë në miratimin e rendit të ditës, pro njëzet e një vota pro. Kundër, kundër s'ka, 
abstenim, abstenim s'ka. Kalojmë në pikën një të rendit të ditës. Mbi miratimin e kritereve të ndihmës 
ekonomike nga Fondi i Kushtëzuar për Bllok Ndihmën Ekonomike deri në 6%, dhe nga Fondet e 
Drejtorisë së Shërbimit Social. E do fjalën direkt komisioni, apo nga komisioni i ekonomisë? 
Krenar Suku: Tashmë bazuar edhe në ligjin për pushtetin vendor, po edhe ligjin për asistencën 
sociale në Republikën e Shqipërisë, e të tjerë nga pas. Vjen çdo vit miratimi i kritereve, pra. Janë 
çështje për të cilat kërkojnë patjetër vendimarrje. Nuk ka ndryshime. Më kupton në krahasim se po të 
kishte duhet të ishte shprehur në relacion, po dhe në komisionin ekonomik nga pyetja që u drejtua, 
nuk u paraqitëm kështu që komisioni ekonomik. t'i propozon këshillit bashkiak miratimin e këtij 
projektdhëndimi. Kaloi për miratimin. 
Evisa Cela: Faleminderit, kalojmë direkt në votim atëherë. 
Bora Agalliu: Pro njëzet e një vota pro, kundër, kundër s'ka, abstenim, abstenim s'ka. 
Evisa Cela: Miratohet faleminderit, kalojmë në pikën dy, relacion dhe projektvendim mbi miratimin e 
qerasë mesatare mujore të banesave në tregun e lirë për vitin 2025. 
Krenar Suku: Dhe komisioni i ekonomisë, po edhe ky relacion dhe projektim. Ka të bëjë me miratimin 
e nivelit të jashtë mesatare mujore për vitin dy mijë e njëzet e pesë. Bëhet për dy mijë e njëzet e 
pesën, sepse zbatim të dy mijë e njëzet e pesës shkon dy mijë e njëzet e gjashtën. Pra, ky nivel qiraje 
bazuar edhe në treguesit që nxjerr. Qeveria afati i dorëzimit të këtij ishte tridhjetë e një janar, nga 
biseda që bëmë në komision me drejtorinë respektive e shtytur afati. Për më tej, kështu që jemi 
brenda afatit kohor për miratimin e nivelit qerasë mesatare mujor për banesa tregun e lirë. Me të 
vetmin shtesë, meqënëse në pikën tre të rendit ditës që ka të bëjë me miratimin e listës së familjeve 
që përfitojnë bonus qiraje. Ka trajtuar familja, ka trajtim familjes që kanë marrë strukturë banese 
garsonjere dhe për cilën në relacion. Në pikën argumentuese, paragrafin e parafundit thuhet ashtu, 
ndërsa për strukturën karsonjere nuk kemi sjellë pra nivel. Për arsye, pasi nuk ka strukturë në treg të 
lirë që jepet me qira, pra për të patur një. Për afërsi, për të patur një unifikim të plotë, përderisa këtu 
nuk sillet, dhe më pas në repikën tre të rendit të tij të sillet. Për rrjedhojë, çmimi i garsonierëve të 
vërtetë në treg nuk ekziston, sepse nuk ka, por ja që paska të shtohet në relacion tek pika për 
strukturën e garsonierëve. Të vendoset qeraja mesatare sipas kontratës së lidhur midis palëve, niveli 
i qerasë është goxha i ulët. Kështu që vetëm këtë shtesë kishte komisioni dhe me këtë shtesë i 
propozon të. këshillit miratimin e nivelit të jarasë mesatare mujore për. 
Evisa Cela: Faleminderit, zoti Suku. Ka pyetje? Zoti Nandi, po. 
Ferdinand Mimani: Sa për sqarim, shumë. Për të përcaktuar kriteret mesatare të çmimit ose çmimit, 
është ngritur një komision apo drejtoria e përkatës në këtë pjesë? Dhe para, edhe e dyta, numri i 
familjeve që kanë kërkohet ribursim të qerasë është më i madh sa ka qenë dhe pse janë eliminuar 
disa familje, ndërsa ka pasur më shumë. Nuk vizit diku janë bazuar. 
Evisa Cela: Po faleminderit në lidhje me pyetjet e Zotit Nandi. 
Etleva Dhima: Po, është një komision i ngritur nga bashkia. Është një komision i strehimit, i përbërë 
nga nënkryetari si kryetar komisioni dhe grupi përkatës. Kriteret janë bazuar në VKM-së përkatëse në 
lidhje me kualifikimin e aplikantëve. Janë bërë 67 kërkesa në total për t'u subvencionuar, duke parë 
dokumentacionin e paraqitur. Janë klasifikuar vetëm 63 prej tyre, pra 4 janë skualifikuar për shkak se 
nuk e kanë patur dokumentacionin përkatës. Është bërë dhe sqarimi pse nuk janë tek pjesa e 
relacionit. Pse nuk janë kualifikuar? Pjesa tjetër janë kualifikuar bazuar në përcaktimeve të VKM-së 
përkatëse, të cilat janë kryesisht familje në nevojë. Përsa i përket përbërjes familjare, përsa i përket të 
ardhurave mujore, përsa i përket Të familjeve me një princ, ata që janë në pamundësi ekonomike, 
domethënë janë kritere shumë të përcaktuara sipas ligjit, të cilat të kualifikojnë personat. Të cilët 
aplikojnë për subvencionim qaraje, lista është bashkëngjitur. Janë 63 persona, 4 persona nuk janë 
kualifikuar, sepse nuk kanë bërë dhe aplikimin në sistem dhe nuk kanë dorëzuar dokumentacion 
përkatës. Një nga këta persona ka patur në pronësi një ambient, pra rezulton me një ambient në 
pronësi, dhe një person tjetër është kualifikuar, sepse Rezulton që nuk jeton në një në apartament për 
dy vite rresht, por jeton në fshatin Karkanjoz, njësi administrative Roshnik. Pra, është vërtetuar që ka 
banesë, pra kundrejt asaj që ai ka deklaruar. Këtë ka verifikuar komisioni i strehimit i bashkisë së 
Beratit. Po, po, po, po. 



Ferdinand Mimani: Në qoftë se kërkesat do ishin fjalë e rëndë, pavarësisht se disa kanë mungesë 
informacioni, disa nuk i aplikojnë. Unë jam i bindur për këtë pjesë, se disa nuk e dinë këtë pjesë. Në 
qoftë se kërkesat do të ishin më shumë se gjashtëdhjetë e shtatë, do të ishin tetëdhjetë ose 
nëntëdhjetë, a ka mundësi bashkia që do të ashtu të zhvendësojë qeranë në të gjitha këto pjesë? A 
do të realizonte këtë pjesë? 
Etleva Dhima: Këto varen nga buxheti i shtetit në dispozicion, domethënë. varet se sa buxhet dhe 
pastaj ata qëndrojnë në listë pritje. Në momentin që ka një fond limit miratuar nga buxheti i shtetit, ky 
fond limit miratohet për iks persona, persona të cilët nuk Kualifikohen këtë vit, kalojnë në listë pritje 
për vitin tjetër. 
Ferdinand Mimani: Aplikimet kanë mbaruar. Në qoftë se ta dhënë për muajin shkurt, do të ketë 
aplikime të reja. Mbyllet ju sigurisht, nuk ka. Këtë vit po. 
Krenar Suku: Në vijim të atyre çka u tha, edhe nga nënkryetarja dhe nga Ferdinanti. Në relacion 
është shprehur qartë, por kështu. Duke përfituar nga rasti që zakonisht, po jo zakonisht, po tashmë 
është bërë traditë që Këshilli Bashkiak jepet live. Edhe për të njohur qytetarët, jo se nuk është bërë si 
praktikë nga ana e administratës së bashkisë, kanë një pë Ngërsh në gjetjen e banesave, kryesisht 
pronarët e banesave nuk i japin banesat, me arsyen sepse... Personat që do t'i marrin krijojnë 
probleme me shlyerjen e detyrimeve të energjisë elektrike, me shlyerjen e detyrimeve për ujin. E të 
tjera pengesa më e fundit fare, edhe për pagimin e tatimit mbi të ardhurat nga dhënia me banesë e 
vija. Por ajo që është favorizuese është sepse në mbështetjen e ligjit dy mijë e njëzet e dy, dy mijë e 
tetëmbëdhjetë për strehimin social, ligji përjashton të gjithë familjet që japin banesa të tilla. Nga 
pagesa e vlerave dhe kjo vlerë do të subvencionohet nga buxheti i shtetit. Meqënëse administrata e 
ka edhe tek zyra me ndalesë, po edhe tek zyra respektive ia u bën të qartë qytetarëve. Edhe thirrja 
jonë është që qytetarët të mos kenë frikë, mos nguten. Pra, ligjërisht janë të mbrojtur shteti. Të paktën 
këto tre gjëra që unë thashë ia u ka bërë të qartë. Qëllimi është që të. Të lëshojnë banesat sa kohë 
që i kanë të lira për të zgjidhur problemet që kanë familjarët që kanë nevojë për strehë. Po, 
faleminderit. 
Evisa Cela: Faleminderit, besoj u qartësuam në lidhje me këtë pikë. Kalojmë direkt në votim, pro 
njëzet e dy vota pro. 
Bora Agalliu: Kundër, kundër s'ka, abstenim, abstenim s'ka. 
Evisa Cela: Miratohet, faleminderit. Kalojmë në pikën tre. 3. Të rendit të ditës, relacion dhe pretendim 
mbi miratimin e listës së familjeve që përfitojnë bonus qeraje për vitin 2026. Përsëri, kjo është që i 
përket komisionit të ekonomisë. 
Krenar Suku: Besoj se këto janë lidhje organike me njëra-tjetrën, momenti që miraton. Në që ranë 
mujore mesatare, për rrjedhojë, miratohet edhe lista e përfituesve dhe familjeve që përfitojnë bonus. 
Kuptohet, ashtu si dhe në rastin e parë që e kthau e dha përgjigjen nënkryetarja, edhe në vazhdim të 
zbatimit të dhënies së nivelit të qerasë. Bëhet me komision të strehimit, ashtu siç thashë më parë. 
Komisioni është mbledhur në datën njëzet e dy të parë të dy mijë e njëzet e gjashtë dhe ka sjellur 
relacioni përkatës për kalimin e miratimin e të. Lisës së familjeve, besoj se ka një proces verbal të 
datës njëzet e dy të parë, në momentin që komisioni ka verifikuar listën. Ka verifikuar të gjitha të 
dhënat dhe në përfundim, pra kërkesat e tyre, në përfundim ka skualifikuar katër nga gjashtëdhjetë e 
shtatë. Dhe lista e sjellë për miratim në Këshillin Bashkiak është me gjashtëdhjetë e tre familje. 
Komisioni ra dakord, i propozohet këshillit për miratim. 
Evisa Cela: Faleminderit, pyetje, kalojmë votim pro. 
Bora Agalliu: Njëzet e tre vota pro, kundër, kundërska, abstenim, abstenim ska. 
Evisa Cela: Miratohet pika tre. Kalojmë në pikën katër.Relacion dhe provendim mbi miratimin e listës 
së familjeve që do të përfitojnë. grante të menjëhershme për banesën me kosto të ulët. Kush e do 
fjalën, zoti Suku? 
Krenar Suku: Po, edhe është një marrëveshje. E cila ka bërë Ministria e Financave dhe Ekonomisë 
me një pjesë të bashkive të bankave, ku një pjesë të kredisë së marrë ose të blerjes së banesave me 
kosto të ulët. Interesin mbi tre për qind e përballon qeveria, pra deri në tre për qind, qoftë banesat me 
kosto të ulët. Qoftë banesat që familjet i marrin banesa nëpërmjet bankës, pra kreditë buda nëpërmjet 
bankës kombëtare tregtare, janë të favorizuar. Por ka dhe një avantazh tjetër, momenti që familjet për 
të cilat kanë përfituar të dyja rastet, edhe nga BKT-ja, edhe nga enti kombëtar i banesave, banesa të. 
Por ka ndryshuar niveli i të ardhurave treguesit e të ardhurave të tyre. Për rrjedhojë, paraqesin 
kërkesë pranë bashkisë dhe bashkisë mbi bazën e kërkesave të tyre. Miratimit nga Ministria bëjnë 
trajtime me bonus, me grantë të menjëhershëm. Më fal, me grantë të menjëhershëm. Dhe 
respektivisht janë paraqitur katër familje, të cilat... Kanë status të parashikuar nga ligji, pra mund të 
jenë kryefamiljare. Për shembull, njëra është kryefamiljare, pjesa tjetër ka status jetimi. Një pjesë 
tjetër familje, një prindërore, pra janë parë sugjerimi që u bë ishte që të. Në projektvëndim në tabelën 
të shtohesh dhe një kolonë, një kolonë ku të përcaktohet statusi i personave përfitues, pra këto që. 



Janë si kriter për përfitim, po të cilësohet që i pari, për shembull, marrim rastin e Ledinabuzos. 
Ndoshta s'duhet ta përmendja emrin, por statusi i saj duhet të shprehesh. Për të mos thënë status, 
pavarësisht nga emri se emrat publik janë, ky ishte sugjerimi dhe i propozojmë këshillit për miratim të. 
Pikës katër të rendit të ditës, faleminderit. 
Evisa Cela: Vazhdojmë në votim. 
Bora Agalliu: Pro njëzet e tre vota, pro kundër. Kundër s'ka, abstenim, abstenim s'ka. 
Evisa Cela: Të miratohet pika 4, vazhdoi me pikën e 5, relacion dhe provendim mbi miratimin e 
deklaratës për bashkëfinancimin e bashkisë në projektin përmirësim i kushteve të banimit për 
komunitetet e varfra. Dhe të pafavorizuara për vitin dy mijë e njëzet e gjashtë nga komisioni i 
ekonomisë, bazuar në relacion. 
Krenar Suku: Kjo deklaratë ka vite që është bërë. Është bërë në dy mijë e njëzetën, dy mijë e 
njëzetë e njëshin, dy mijë e njëzetë e dyshin, dy mijë e njëzetë e treshin, me përjashtim dy mijë e 
njëzetë e katër, sepse nuk ka pasur. Më kupton? Dhe në dy mijë e njëzet e pesën, ndër raporti i 
bashkëfinancimit të. Nëse tani propozohet shtatëdhjetë me tridhjetë, pra shtatëdhjetë mbulohen nga 
buxheti i shtetit dhe tridhjetë nga bashkia ka qenë i ndryshëm në vite. Pra, pyetja që iu bë 
administratës ishte është konstante apo jo. Dhe arsyeja pse ka ndryshuar kuptohet që ka të bëjë me 
atë që është thelbësore me paragrafin e fundit të relacionit. Ku tabelat e instatit, kufijtë e financimit 
nga buxheti i shtetit, në varësi të nivelit të tarëve vjetore për frymë të vitet, të cilat për vitin dy mijë e 
njëzetë e katër, termat e referencës kanë ndryshuar dhe për rrjedhojë. Pra, në funksion të nivelit të të 
ardhurave ka ndryshuar edhe ky raport i bashkëfinancimit, por kuptohet që... Nga njëzetë që ka qenë 
minimalja në tridhjetë, ka koston bashkie për pjesën e vet të bashkëfinancimit të këtij projekti. Besoj 
se në tabelë në relacion janë të qartë përfitimet e familjeve dhe vlerën që kanë përfituar nga projekti 
komisioni. Më është dakord që t'i propozoj këshillit bashkiak për miratimin e këtij projektvëndimi për 
deklaratën e bashkëfinancimit. 
Evisa Cela: Faleminderit zoti Suku. Zoti Mimani ka pyetje, po? 
Ferdinand Mimani: Po, jo. Ideja është që në këtë rastet e tyre bashkëfinancimeve të bashkisë me 
projekte të tjera. Na ka pas rastet që këto projekte nuk janë çuar deri në fund, ngaqë nuk janë mbyllur 
shpirt deri në fund, që nuk janë bërë. Punime deri në punë, se në rast ndodh në qoftë se ka, përse ka 
ndodhur kjo? Përse ka ndodhur ky punë? Në aty, bashkë me financimin, janë krijuar, janë ndërtuar 
shtëpitë ose janë mirëmbetuar shtëpitë. Nuk janë çuar dikujt, nuk janë bërë dritat elektrike, dikujt nuk 
kanë bërë dritare, ndoshta nuk kanë mbaruar financimi. Këto janë bërë totale, janë në grup, nuk janë 
bërë një nga një. Ndërhyrjet që bëhen në kuadër të këtij programi janë ndërhyrje rehabilituese. Kjo do 
të thotë që 
Etleva Dhima: Për shembull, mund të jetë bërja e një çatie, një dritare, fasadë. ndonjë mur mbajtës, 
por janë ndërhyrje të pjesshme, pra nuk janë ndërhyrje të plota, që ti të dorëzosh çelësin e plotë, po 
themi të objektit. bëhet një kontratë paraprake me përfituesin, me familjen dhe janë të listuara të gjitha 
ndërhyrjet, riparim çatie, riparim dritare. Riparim dere, riparim muri. Bie dakord, zotëri, që këto janë 
vetëm për pjesën e banesës suaj, se ti mund të kesh edhe pretendime tjera. Por brenda këtij 
programi, këto lloj ndërhyrjesh planifikohen, firmosen nga të dyja palët, edhe nga bashkia, edhe nga 
përfituesi. Dhe në momentin e zbatimit, firma apo kompania që bën zbatimin e punimeve bazohet në 
preventivat e miratuara. dhe të rëna dakord nga Ministria dhe nga Bashkia Berat. Në përfundim të 
punimeve ka një supervizor, i cili është kontraktuar nga Bashkia Berat, i cili bën kontrollin dhe 
kolaudimin e punimeve ka pas raste dy ose tre individë të caktuar, të cilët kanë. shprehu, po themi, 
pakënaqësi në thonjëza ose dëshirën për të patur ndërhyrje shtesë, të cilat nuk kanë qenë të 
parashikuara në preventivat përkatëse. Në koordinim me kompanitë e ndërtimit është bërë puna e tillë 
që edhe t'u bëhen edhe ndërhyrje ekstra, të cilat nuk kanë qenë të planifikuara në fillim. Por ne kemi 
patur nga përvoja që ne kemi patur në vitin 2025, unë mund të them që 43 familjeve u janë bërë 
ndërhyrjet sipas planifikimeve. Të cilat kanë qenë të parashikuara, pastaj njerëzit mund të kenë 
pretendime të tjera, sepse gjatë punës na kanë ndodhur edhe raste të tilla që njerëzit rrëzojnë kastile 
mure. ose bëjnë, po themi, shëmbje të pjesshme të banesës dhe pretendojnë pastaj hajde na i 
rregulloni ju, sepse hajde të përfitojmë nga buxheti apo thesi i madh i shtetit. Këto gjëra nuk do 
lejohen, ose mund të ketë patur edhe ndërtime pa leje gjatë ndërhyrjeve që ne kemi konstatuar. Do 
riparohen vetëm ato banesa të cilat janë konform ligjit, pra nuk Jo banesa të bëra pa leje, mure pa 
leje dhe hajde mariparo. Jo zotëri, ke bërë pa leje e mban vetëpërgjegjësinë. Pra, të tilla raste ne i 
kemi eliminuar gjatë ndërhyrjeve në terren. Ky është një projekt me shumë impakt, mund të them në 
territor. Kjo sepse shumë familje, pra ne këtë vit kemi gjashtëdhjetë e gjashtë familje, të cilat 
përfitojnë. Janë familje kryesisht në kushte të vështira ekonomike, që ne i bëjmë riparime të shtëpive 
të tyre. Ne shpresojmë ta, ta fitojmë këtë projekt, sepse janë në garë gjashtëdhjetë e një bashki. 
Shpresojmë ta fitojmë dhe ta fitojmë në fondin e plotë që kemi kërkuar, pra për gjashtëdhjetë e 



gjashtë familje. Në momentin që e fitojmë pastaj. Kriteret janë të sakta të preventivave dhe të 
kushteve të ndërhyrjes. 
Ferdinand Mimani: Gjashtëdhjetë e gjashtë familjeve është bërë përbashkësi për zgjedhje apo kaq 
kërkesa ishin ose kaq rekomandime ishin, sepse jo të gjitha janë bërë pa rekomandime këto pjesë. 
Etleva Dhima: Kaq kërkesa kanë qënë. Dhe janë marrë në konsideratë tjetër, bazuar në kriteret e 
ligjit. 
Ferdinand Mimani: Sepse unë, jo pa qëllim të ndërhyrja në këtë pjesë raste të tilla, pavarësisht se 
Të dalin te përgjegjësitë në fjalë normalisht, në qoftë se dikujt i bëhet çatia dhe nuk i vjen dyert, ai 
quhet një projekt i pambrojtur, pavarësisht se termat e kontratës nuk do të hyjnë në pjesë, nuk thotë, 
po zotëria. Në bashkëpunim me qeverinë, thotë ajo, se me bashki u bënë këto punë dhe mami la 
gjysmë. Dhe kjo pjesë s'ndodh në këtë pjesën këtu, sepse ju jeni shumë të përcaktuar nga ajo 
misione e viseve. Në këto fjet ka ndodhur kjo pjesë në qarkun e vet ose në bashkimin e Beratit. 
Etleva Dhima: Në dijeninë time, jo. Por ne jemi përpjekur t'i paraprimë kësaj gjëje, sepse, siç u 
thashë. Këto janë ndërhyrje të pjesshme dhe gjatë rrugës qytetarët mund të pretendojnë shumë gjëra. 
Mund të thotë më bëj derën, po po mundem bëj dhe çatinë, ose se po i marr si të dhëna, po themi 
ilustrative. Unë mund t'ju them që ndërhyrjet që bëhen aty janë shumë mirë të përcaktuara dhe çdo 
banesë ka dosjen përkatëse të preventivit. ku janë të përcaktuara në shumë detaje, të cilat janë 
ndërhyrjet që do bëhen. Dhe qytetari është i bindur që në fillim, zotëri, ti nuk do të bëhet banesë e re. 
Mos pretendo për banesë të re, por do të bëhet ndërhyrje rehabilituese të banesës që ke në këto 
elemente. Pra, një, dy, tre, katër. Ndërsa në lidhje me kriteret, kriteret janë të përcaktuara me VKM-në 
përkatëse dhe ato kriteret të cilat janë përmbushur nga qytetarët. Janë kritere që janë kualifikuar dhe 
ne i kemi përfshirë të gjithë qytetarët, të cilët të I kam përmbushur kriteret, pastaj sa do të miratohet 
buxheti, ne do presim në vijim. Besoj brenda muajit mars ne, ne marrim një përgjigje. Faleminderit. 
Evisa Cela: Faleminderit, po, po, patjetër. 
Etleva Dhima: Patjetër, ne kemi filluar që në muajin nëntor të dy mijë e njëzet e pesës. Kanë vajtur 
grupet e urbanistikës me administratorët në çdo shtëpi. Dhe është mbajtur procesverbal i përkatës me 
foto me elementët përkatës, sepse këto janë dhe elementë të dosjes që çohen edhe për aplikim, 
kështu që janë evidentuar në terren të gjitha. 
Evisa Cela: Faleminderit për sqarimin, zonja Dhima. Zoti Suku. 
Krenar Suku: Besoj se relacioni është goxha i qartë edhe në lidhje me krimin e komisionit. Edhe në 
lidhje me procedurën që ndjekin, edhe në lidhje me dokumentacionin që dorëzohet, edhe në lidhje me 
miratimin e komisionit, ajo që tha edhe nënkryetarja ka të bëjë. Me trajtimin e familjeve që bëjnë 
kërkesë dhe respektivisht llogaritja bazuar në preventimin që ka ndërtuar grupi punës, tridhjetë për 
qind kërkohet financimi. Nga bashkia, shtatëdhjetë për qind kërkohet nga buxheti i shtetit. Lufta që do 
bëjnë këta, dhe ne i urojmë të jenë shumë më të saktë dhe shumë korrekte, ka të bëjë me 
shtatëdhjetë për qind. Kështu që, kategori përfituese i përmëndi nënkryetarja. Vlera për të cilën do 
luftojnë këta është shtatëdhjetë përqindëshi i shumës tetëdhjetë e dy milionë. Kosto totale tetëdhjetë 
e dy milionë, njëqind e tetëdhjetë mijë e dyzetë e nëntë lekë, pra tridhjetë përqindëshi është njëzetë e 
katër milionë, gjashtëqind e pesëdhjetë e katër, pesëmbëdhjetë lekë. Kështu që komisioni ekonomik u 
mor për të mos e përsëritur prapë. Është dakord të kalojë për miratim lista emërore për familjet që 
përfitojnë projektin e përmirësimit të banesave. 
Evisa Cela: Atëherë kalojmë votim, ju lutem. 
Bora Agalliu: Pro njëzet e tre vota pro, kundër, kundër s'ka, abstenim, abstenim s'ka. 
Evisa Cela: Faleminderit, miratohet pika pesë, kalojmë në pikën gjashtë. Relacion dhe pretendim mbi 
miratimin e listës emërore përfundimtarët dhe familjeve përfituese në projektin përmirësimi i kushteve 
të banimit për komunitete të varfra dhe të pafavorizuara për vitin 2026. 
Krenar Suku: Komisioni i ekonomisë, unë e përmenda pak më parë, e dha si paradhënie atë, kështu 
që, okej. 
Evisa Cela: Nuk ka pyetje, atëherë vazhdojmë, kalojmë në votim pro. 
Bora Agalliu: 23 vota pro, kundër, kundër s'ka, abstenim, abstenim s'ka. 
Evisa Cela: Miratohet edhe pika gjashtë. Në pikën shtatë kemi informacion mbi raportin e 
performancës së Bashkisë Berat për vitin 2024-2025. I është paraqitur në email një informacion që 
është i bollshëm. Nëse ka ndonjë pyetje, jeni të lirë? 
Ferdinand Mimani: Nëse jo, unë kam bërë një vërejtje herën e parë dhe ndoshta nuk e ka problem, 
pavarësisht. Në informacionet që marrim ne si këshilltarë, dhe ndoshta edhe të drejtë e çu. Është çik 
më gjerë informacionin, gjersa janë në online. Nuk ka gjë të keqe që këtë sikur ta lexonte vetë 
përfaqësuesi i bashkisë. Po se siç ka thënë për relacionet e drejtorive, nuk është ndonjë gjë. Ne vetë 
e marrim informacionin, po pavarësisht ato pluset e minuset dhe vërejtjet që mund të kemi nesh, 
informacion më i ngushtë ky që kemi në situatë është sa më i gjerë, gjersa kemi gjerë. 



Evisa Cela: Mesa di unë, kjo është edhe në uebin e bashkisë. Është hedhur si informacion për 
qytetarët. 
Ferdinand Mimani: Ndoshta. Nuk më zgjat keq sikur sikur të bëhesh më transparente. Do donit një 
përmbledhje me pak fjalë. 
Etleva Dhima: Ndoshta mbledhjen tjetër ne mund ta bëjmë gati një përmbledhje pastaj për raportin. 
Krenar Suku: Po, zoti Isoku, besoj se ligji për 139, 2015 e ka shumë të qartë. Qëllimi i shpërndarjes 
së materialeve ditë para ka të bëjë. Me të drejtën që ka këshilltari, në momentin që merr materiale, të 
sqarojë, të kërkojë pranë institucionit, pranë drejtorisë përkatëse, nëpërmjet kryetarit të bashkisë, apo 
dhe drejtpërdrejtë. informacion sqarues në lidhje me këtë, siç e kam kërkuar unë. Besoj se sugjerimi 
im ka qenë kush është personi që ka bërë materialin, performancën. Dhe zyrtarisht më është kthyer, 
po është koordinatori i performancës Arisa Toska. Veç materialeve të tjera që unë i kam sqaruar, 
nëse do fillojmë pastaj. Po unë, për shembull, e kam marrë edhe materialin, e kam kërkuar atë që 
thotë Nani. E kam kërkuar, ja ku e kam, por... Realisht, nga administrata edhe nga sekretaria është 
dhënë material i plotë. Nëse duam të marrim këtë. Por kjo nuk e humbet të drejtën që thotë Nani, që 
edhe mund të jepet sqarimi. Por realisht, nëse këshilltari më falin kolegët. Ka dhe ndjen përgjegjësinë 
e pozicionit që ka të këshilltarit. Është i lirë që brenda periudhës pesë ditore të kërkojë çdo gjë. Nga 
administrata në lidhje me paqartësitë që mund të ketë me materialet që jep. E thashë thjesht që të 
mos bëhem vazhdimisht, se mund të kërkojnë për të bërë. Më kupton? Ndonjë përplasje me njëra-
tjetrën, fare mirë mund ta kërkojmë dhe të kemi sqarime në atë. Nëse s'ka debati, është i hapur dhe 
mund të bëhet. 
Etleva Dhima: Unë mendoj që ta përgatisim mbledhjen e ardhshme, një informacion të të 
përmbledhur. 
Muharem Hoxha: Në qoftë se ka interes, meqënëse ka interes, është normale, por këtu janë 
nëntëdhjetë e katër faqe. E ka hollësi që normalisht duhen dhënë edhe të nëntëdhjetë e katër pol, 
sikur ne të kishim një përmbledhje të tabelave pa interpretimet që kanë secila tabelë poshtë. Nuk 
kishte ndonjë gjë të keqe, edhe për të, për të mos e shpërndarë diskutimin rreth këtij materiali. 
Krenar Suku: E ky është një sugjerim që bëhet. 
Muharem Hoxha: Të besoj këtë ide kishin ardhur, kështu që bëhet, bëhet. 
Krenar Suku: Megjithatë, unë e thashë që fare mirë, fare mirë, për të mos i lënë gjërat këtu, çdo 
këshilltar ka të drejtë. Unë nuk e di për ju, po unë vetë personalisht e bëj si praktik, jo për këtë, po 
edhe për gjëra të tjera të cilat. 
Muharem Hoxha: E kemi diskutuar edhe në trajnim me bashkë dhe ti ke qenë dakord. 
Krenar Suku: Mos të thashë që s'është e drejtë, një vajzë, një vajzë, një vajzë, një vajzë, një vajzë, 
një vajzë, një vajzë. Që s'janë kështu na, jo dhe, kështu pra, sikur unë nuk do të vishja. 
Ferdinand Mimani: Kjo bëhet një përmbledhje për të dhënë edhe informacioni i sotë dhe të gjithë 
sot. Konturimi ose përqëndrimi i diskutimit të secilit gjen veten e vet, secili për të diskutuar ose për të 
thënë. Unë do ta marrë mirëqënien, sepse ti do të japësh performancën tënde. Unë do të them, jam 
dakord se do të ndodhësh performancën. Ti informacion do më japësh mua. Nuk është ndonjë gjë me 
zë të vendosur. Nuk ka problem, nëse është në të mirë të të gjithëve, nuk është puna. Edhe ne si 
shqiptar bëhet shumë i gjerë. Këtu ta kisha, nuk e kam. 
Etleva Dhima: E përgatisim gati për mbledhjen e radhës. Një përmbledhje, po zoti Merdani. 
Oltion Merdari: Tek rubrika të ndryshme doja të trajtoja dy çështje që na kanë ardhë nga disa banorë 
të njësisë administrative pllakë dhe më saktë po. Të fshatit Lapardha, para disa ditësh në aksin 
rrugor, kthesa e Lapardhas Lapardha ka ndodhur një aksident, ku ka humbur jetën një zonjë. dyzet e 
katër vjeçare, ne i shprehim ngushëllimit të saj. Ky akt është problematik. Përsa i përket ndriçimit dhe 
trotuarit, banorët e kanë shprehur dhe ma kanë ardhur edhe nëpërmjet mesazheve. Dhe është hera e 
dytë që ndodh një fatkeqësi e tillë. Do të ishte mirë që ne taksën e ndriçimit ata e paguajnë, edhe t'ua 
kthejmë si investim. Kurse e dyta, çështja e dytë ka të bëjë me disa çezma që janë ndërtuar po në 
fshatin Lapardha. Përkohësisht, përkatësisht në vitin dy mijë e tetëmbëdhjetë, dy mijë e 
nëntëmbëdhjetë, ato janë bashkëinvestim privat i disa banorëve nëpërmjet. Të hoxhës së fshatit 
Lapardha, ku janë diku ke dhjetë çezma dhe para të. Disa javësh është ndërprerë uji. Ato çezma nuk 
janë me vetërjedhje, por janë me rubinet. Mund të përmend, për shembull, një prej tyre është tek 
qendra shëndetësore, një tjetër është tek shkolla. Një tjetër është në lagjen Qoshkë. Muharremi mund 
të më korrigjojë për ndonjë që mund të kem harruar. E vetmja që është bërë me kontratë. Nga këto 
çezma është bërë ajo ke xhamia e re, është e madh. Dhe është bërë nëpërmjet hoxhës së xhamisë 
edhe ujësjellësit. Ndërkohë, ne kemi marrë një informacion nga drejtori i ujësjellës kanalizimeve dhe 
na ka kthyer përgjigje që të Janë ndërprerë dhe rilidhja mund të bëhet vetëm me mendim këshillë 
bashkiak. Kjo ka qenë përgjigja që ne kemi marrë nga drejtori i ujësjellës kanalizimeve. I shërben 
komunitetit, ne në Berat, unë personalisht kam parë. Kemi disa, madje ato janë me vetë rrjedhje, 



kështu që brenda mundësive, në qoftë se është e mundur. Ta shikojmë edhe pak këtë shqetësim. 
Faleminderit. 
Evisa Cela: Faleminderit, zoti Mirdani. Zoti Suku, doni fjalën? 
Krenar Suku: Është e vërtetë atë që u fol. Po dhe unë kam biseduar me kryetarin. Më fal me drejtorin 
dhe e vërteta është që nuk kanë kontratë. E përmëndi një çik që tha njëri nga ata është me kontratë 
dhe është Hoxha. Nuk është e drejtë, ashtu si çdo familje lidh kontratën. Edhe personat janë 
interesuar që marrin ujë. Mund të bëhen bashkë të lidhin kontratë. Më ka thënë si shembull po të 
njëjtin gjë edhe çezma publike që është në lulishte. Është me kontratë të lidhur me bashkinë. Nëse do 
ishte që duhet vendimi i Këshillit Bashkiak, besoj se Kryetari i Bashkisë do ta sillte të paktën atë 
çezëm që pinë. Të tërë fëmijët i lozin lulishtet, tërë qytetarët që janë në rrugë e tjerë. Pra, nuk është 
thjeshtë mosqënia e dëshirës, thjesht është që nuk ka kontratë. Pastaj, sa do jetë faturimi qysh e tek 
është tjetër gjë, më kupton? Mund të merret, por e vërteta kështu është. Pak të sa më ka thënë mua 
kryetari, dhe atë thotë edhe një. Megjithatë, ne kemi fatin e mirë që kemi një këshilltar që është 
punonjësi dhe mbulon drejtpërdrejt. Shitjet e këtyre, besoj se mund t'i japin ndonjë sqarim për të 
ndihmuar situatën, pastaj si dojë le të vendosim fillin, ose për të shpjeguar procedurën si ndiqet. 
Oltion Merdari: Që ka pas një marrëveshje nga Hoxha i Lapardhasë me kryetarin e mëparshëm, 
zotin Demo, për këtë çështje. 
Krenar Suku: Shiko dhe mund të jetë, sepse dikur ndërmarrja u sjell si të kishte varësi të 
drejtpërdrejtë nga bashkia. Sot ka ndryshuar çdo gjë, ata e kanë me vendim të bordit. Të marra nga 
Tirana, se është bërë ne këtu e kemi votuar. Ndërmarrjen e kemi kaluar në varësi të të të ministrisë. 
Megjithatë, le ta sqarojë si qëndrojë pastaj. 
Muharem Hoxha: Të sqarojë edhe si ka rrjedhur situata, pastaj normalisht të kërkojë vendimin e 
zotërisë, meqë është i ndërmarrjes. Midis këtyre çezmave ka që janë vërtetë të domosdoshme, ka që 
janë ndërtuar. Që edhe mund të mbyllen, s'ka ndonjë, nuk prish ndonjë gjë. 
Krenar Suku: Ky është mbyllur dhe ajo tek grykë e luanit që i themi ne. Ma nga lemë është mbyllur, 
nuk ka më çezma. Të tjerët janë me pagesë. 
Muharem Hoxha: Po krenar, meqënëse fshati Labardha ka një specifik që dy të tretat e fshatit nuk 
furnizohen me ujë bobove. Dhe të vetmin burim për të marrë ujë të pijshëm nëpër shtëpitë e tyre kanë 
pasur këto çezma. Se ato çezma nuk është se janë përdorur për të vaditur. Atje po të shikoja, shikoja 
radhë me njerëz, njerëzit që mbushin bidonat me ujë për familjet. S'kanë burim tjetër, s'kanë ku, 
s'kanë ku marrin, sepse ujësjellësat e vjetër që përdoren pothuajse gjithë kohën në lapardha, marrin 
ujë nga lumi. Janë bërë shpi me dhjetë pesëmbëdhjetë metra. Edhe shërben thjesht për të larë, por 
nuk mund të përdoren për të për të pirë. Kështu që fshati Lapardha të vetmin mundësi për të pasur 
ujë për të pirë ka pasur këto çezma. Në qoftë se juve thoni që nuk mund të funksionojë pa kontratë, 
atëherë... Bashkia, siç ka lidhur një kontratë për të shfrytëzuar një çezë të caktuar, nuk e di se ku tha 
juve. Është di që është një herë aty tek shkolla njëzet e dyshi. Të bëj edhe një kontratë për këtë lloj. 
Furnizimi për këtë lloj mundësie, thashë fshati Lapardha, dy të tretat e tij nuk ka mundësi tjetër, sepse 
lidhja e re që është bërë me ujësjesin e. Të Beratit me ujin e Bogovës furnizon vetëm njërën nga 
lagjet, nga tre apo katër lagje që ka Shatila Bardha. Në qoftë se edhe drejtori i Hysiesit ka sjellë të 
njëjtën ide, të njëjtën propozim. Hajde ta bëjmë dhe ne normalisht, do komunikojmë me kryetarin apo 
me nënkryetarin, por Mirë do ishte që bashkia apo këshilli bashkiak ta merrte një vendim të tillë, 
sepse thashë është e vetmja mundësi që ka ai fshat për të furnizuar me ujë të pijshëm. S'ka burim 
tjetër. 
Krenar Suku: Deri dje, deri dje ata janë furnizuar pa problem. Problemi ka lindur nga momenti që ka 
një vendim. Të paktën kështu më ka thënë drejtori. Të këshillit drejtuesja, asnjë nga çezmat publike të 
mos ketë të jetë me kontratë. Që këtu, çështja pastaj, kush do ta bëjë kontratën? Do ta bëjnë ata 
dhjetë që e shfrytëzojnë, apo do ta bëjë bashkia me vendim? Këshilli bashkiak me vendim është tjetër 
gjë, por realisht fenomeni ka qenë. Nga ana e ndërmarrjes është qartësuar situata, zgjidhja pastaj si 
do jetë. 
Muharem Hoxha: Unë e kuptoj situatën dhe nuk kundërshtoj këtë që po thoni juve. Por puna është 
se do të bëjmë zgjidhje domethënë. T'i jepet mundësi atij komuniteti që do të sqaronte zoti Elezi, kini 
diçka të kuptuar. 
Krenar Suku: Dhe pastaj le të ngelet pjesë. Ndërkohë, kjo që do të merr në konsideratë për të bërë 
një zgjidhje, nëse do të jetë e mundshme me vendim, pak në një pikë. 
Muharem Hoxha: Një pikë, ajo që ka qenë që kur ka zhbërë tubacioni që furnizonte Guçovën, ka 
qenë ka funksionuar tërë kohën dhe gjithë fshati i zinte radhën. Atje nuk është se shpërdorohej 
shumë. 
Evisa Cela: Të lutem, përdore mikrofonin Fation, që të dëgjohesh edhe nga qytetarët që na ndjekin. 
Fation Elezi: Dëgjohet? Atëherë, duke qenë se më ka lidhur kjo situatë në dy drejtime. E para, 
sepse... Është ujësjellësi i cili e bën lidhjen. Por dhe komuniteti mysliman në krahun tjetër, që ishte 



iniciator hoxha i asaj xhamisë së fshatit Lapardha. Atëherë, kjo iniciativë ka nisë në dy mijë e 
tetëmbëdhjetën, me aq informacion sa kam, se unë jam në sektorin e financës. Po thashë me aq 
informacion sa kam, duke qenë se më lidhin këto dy gjëra. Nisi në dy mijë e tetëmbëdhjetën dhe dy 
mijë e nëntëmbëdhjetën mos gaboj në momentin që lapardhaja nuk ka pasur asnjë lloj furnizimi me 
ujë nga bogova. 
Muharem Hoxha: Nuk ka pasur lidhje, njëra pikë, ajo që unë thosh, që përmendëm më sipër, është 
hapur qënë, bile nuk është çezëm. Është në në rrugë apo është në një pikë, në një kthesë të 
tubacionit. Ka funksionuar që nga, që ka funksionuar gjithmonë. 
Fation Elezi: Ajo zonë aty dal, sot që flasim, po e di ku është, ajo zonë që flasim. Të flas domethënë 
me aq sa kam unë informacion si sektor financë, por prapë kam informacion. Ajo pikë dhe ajo lagje 
sot është përfshirë në investimin që ka bërë. Ujësjellësi, pra si ajo lagje, si fillimi lapardhas, si deri në 
mes dhe më tepër, mos gabojmë. 
Muharem Hoxha: Jo, jo, vetëm qendrat. 
Fation Elezi: Vetëm qendro, okej, kam përshtypjen se është më shumë se aq, po kjo mund të 
faktohet. 
Muharem Hoxha: Pjesa sipër është futur, por funksionon dy muaj, tre muaj. 
Fation Elezi: Qoshku është futur, jo, jo. 
Muharem Hoxha: Ndërsa në paradyshje është futur një pjesë, por funksionon vetëm tre katër muaj, 
se e kemi bërë këtë debat këtu në këshillë. Atje sa fillon ngrohet koha. 
Fation Elezi: Ndërpritet edhe, sepse edhe kapacitetet e ujit nuk janë në nivele. 
Muharem Hoxha: Jo, jo, s'është vetëm ajo, se mos t'i hyjmë atij debati. Keni nxjerrë pretendime të 
tjera që unë nuk jam shumë dakord. Ju thoni, nuk e ia japim dot, se vidhet. S'është faji im që paguaj 
biletat juve. 
Fation Elezi: O more, kjo që po thua nuk është e faktuar as zyrtare, as kjo nuk do flasim me 
muhabete tani. Unë kam dëgjuar ç'i kanë thënë apo. 
Muharem Hoxha: Jo, edhe e kemi bërë këtu këtë debat. 
Fation Elezi: Po, se për sa kohë që ujësjellësi është i gatshëm të furnizojë deri në dimal, nuk do 
flasim tani. Të furnizojë laparada dyshin. Po, do ta furnizojë dhe laparada dyshin normalisht. Do ta 
furnizojë. Ideja qëndron se kjo iniciativa Çezma ka qenë në kohën kur nuk ka pasur asnjë lloj 
investimi në zonë. Sot që ka investim në zonë, tani o do ta zgjedhim, o do i japim njerëzve në shtëpi 
ujë, o do i themi, shko prapë te qezma. E lagjes, për momentin që ne e kemi çuar investimin tek dera 
e shtëpisë, nuk shoh arsye pse duhet të ketë çezmë në një lagje ku njerëzit e kanë tek dera e 
shtëpisë ujit. 
Muharem Hoxha: Furnizimin e ka një e treta e fshatit. Pjesa tjetër nuk ka furnizim. 
Fation Elezi: Çezmat nuk kanë qenë në Lapardha dysh, o ti. 
Muharem Hoxha: More, shfrytëzohesh nga Lapardha dysh. 
Fation Elezi: Kanë qenë në zonën ku është investuar. I vetmi, e vetmja çezmë që neve nuk deshëm 
ta hiqnim ishte çezma e xhamisë, edhe atë e lidhëm me kontratë, siç janë lidhur kishat. Xhamia e 
Beratit dhe ajo e qendrës, edhe ti po të vesh sot. 
Muharem Hoxha: Ti gjen njerëz me bidona, duke mbushur ujë, dhe ja nga La Bardha Dyshi. 
Fation Elezi: Ku po Lapardha Dyshi, thashë që do bëhet një besim. 
Muharem Hoxha: Po kur të bëhet derisa të bëhet, do t'i japim mundësi këtyre njerëzve. Atëherë për 
lapardha dyshin e diskutojmë, nuk ka investimin akoma të bërë. Lagjja Gjeshallah nuk e ka të bërë, 
lagja Jaullinj që është sipër nuk e ka të bërë, domethënë nga. Pesë lagje që ka La Bardhaja, investimi 
është bërë në një lagje plotësisht dhe një lagje tjetër pjesërisht. 
Fation Elezi: Atëherë duhet menduar një zgjidhje për këto lagje që thua ti, po nuk mund të hapim 
çezma në vende ku ka njerëz të cilët. Do të zgjedhim, do të zgjedhim një mënyrë vëlla, sepse dakord, 
atë, a do të gjejmë mënyrën në këtë mësim? Nuk është. Gjejmë një mënyrë e cila është edhe 
ligjërisht e rregullt. Edhe jo abuzive për, edhe për investimin, sepse edhe investimi vetë ka përgjegjësi 
kur bëhet. Ka një ka një plan për të zgjidhur këtë situatë emergjence, thamë le të gjejmë një mund t'i 
çojmë edhe se ato furnizohen në ato zona prapë se prapë me pompë. Unë e di që kanë kamponë 
furnizuese për laborant. Ta konfirmoj dot qind për qind tani këtë. 
Muharem Hoxha: Jo, tani jam bërë në kohë që unë kam qenë. 
Fation Elezi: E të di shumë mirë, zyrtarisht nuk ka ndonjë kërkesë për çësën publike nga Labordha 
Dyshi. 
Muharem Hoxha: Zyrtarisht, nga kush do të vijë? Po, nga zona. Ja, ja, e ke zyrtarisht ti. 
Oltion Merdari: Kërkesa erdhi zyrtarisht. Ato janë shqetësimet banore, sepse kjo ka qenë një 
marrëveshje dy mijë e tetëmbëdhjetë dy mijë e nëntëmbëdhjetë që është bërë. 
Fation Elezi: Olti, të bëhet shqetësimi i vëlla siç duhet, me të gjitha rrugët e duhura, dhe pastaj hajde 
e mendojmë. 



Muharem Hoxha: Tani zyrtarisht në mbledhje të këshillit. 
Fation Elezi: Ujësjell se nuk ka qenë ndonjëherë kundra për të vendosur për të ndihmuar njerëzit, se 
s'ka kuptim. Për sa kohë nuk ka pasur investim, ka bërë çezma publike. Kur u bë investimi, tani 
çezmat publike s'kanë në kuptim. Në një zonë tjetër, ku paska problem të tillë, siç do të marrim, 
atëherë hajde e rimendojmë, siç menduam atë që ishim më përpara. 
Oltion Merdari: Po, kështu që s'jemi kundër përgjigje. 
Fation Elezi: Po, po, po, po, po, po, po, po, po, po, po, po, po, po, po, po, po, po, po, po, po, po, po, 
po, po, po, po, po, po, po, po, po, po, po, po, po, po, po, po, po, po, po, po, po, po, po, po, po, po, po, 
po, po, po, po, po, po, po. 
Krenar Suku: Me leje, besoj se debati po merr përmasa tjera. Ai nuk është drejtori i ndërmarrjes, as 
personi i autorizuar. U hap debati nëse ne do t'i kërkohemi tashti drejtorit të ndërmarrjes. Pra, ka 
mundësi zgjidhje për familjet, nëse ka edhe mundësi ligjore. Le të vijë materialin që ju për to, por, por. 
Edhe këtu në qytetin e Baratit, tëra institucionet fetare fillovej dhe xhamiet e lelgave atje. Ka një 
çezmë, edhe ajo u pre ajo çezmë atje. Po, po, për këtë arsye kisha këtu, pra e ka me kontratë këtu. 
Nëse nuk ka mundësi. Familjet, meqënëse thotë Muharremi që janë pa ujë, e ka mundësinë me 
çësën publike. Të bisedohet dhe të kërkohet nëse duhet të vijë me material në këshillin bashkiak. 
Mos të bëjmë debat kot, se debati kot nuk sjell gjë askush nga ne. Nuk mundohet dot sot pa patur një 
relacion përpara për zgjidhjen e situatës. 
Evisa Cela: Patjetër që kjo do të jetë një procedurë ndjegje për ujin. 
Fation Elezi: Një fjali vetëm. Për ta përmbledhur zonat ku kanë qenë çezmat publike, sot janë zonat 
e investuara nga ujësjellësi. Kaq, pastaj pjesat e pa-investuara ngelet për të diskutuar. 
Muharem Hoxha: Mos kthehemi prapë atje ku ishim. Unë të thashë vërtet aty ku tek lagja ku ka qenë 
Çezma ka ardhur i Çezi, por në dy të tretat e fshatit nuk ka. Dhe aty, aty vinte pjesa tjetër e fshatit, që 
mbushin ujë me bidona për të, për të konsumuar në shpi. Kaq. Edhe nuk është se ne po kërkojmë, a 
do të shikojmë modalitetet, siç janë. 
Krenar Suku: Po përderisa e kemi dhe një përfaqësues nga udhësjellësit, të lutem, Fation, mund ta 
përcjellësh edhe ju. Çështja është që është bërë problematik nga familja, nga banorët, por zgjidhja 
nuk mund të jepet sot, përderisa ata e kanë të nevojshme. Kryet nënkryetarja është. Bile në doni e 
bëjmë me një grup pune nga këshilli, të shikohen mundësitë, këshilltarë të interesuar që mund të jeni 
ju, mund të jemi edhe unë, mund të jetë edhe Elfioni, mund të jetë. Do më merrem me këtë punë për 
ta zgjidhur, pra nuk po themi që mos të shikohet zgjidhja. Çështja është që po vonohemi kot tashti. 
Okej, e mbyllim, e kaq edhe. 
Evisa Cela: Mirë është që qytetarët të informohen në qoftë se ka një procedurë që duhet të ndiqet. 
Krenar Suku: Le ta bëjmë, e thashë unë kryetare, ne së bashku, ne së bashku, duke u bërë të katër. 
Le të sqaroj, duke u bërë të katërt, të kontaktoj me kryetarin e bashkisë. Edhe me qytetarët që na 
kanë mar në telefon, në momentin që do të ketë zgjidhje, bashkë me drejtorin të bëhet zgjidhje. Nëse 
s'ka, t'ia kthejmë përgjigjen që ata të mos rrinë në shpresë. Se ata janë në shpresë që përderisa u bë 
problem në këshillë, diçka do marri. Po ma ha mendja që zgjidhja do të jetë edhe për furnizimin e 
atyre, po edhe ligjore. 
Muharem Hoxha: Faleminderit, zoti Morel, kishte edhe një çështje tjetër tek të ndryshmit. në fund të 
dhjetorit të vitit një mijë e nëntëqind e nëntëdhjetë e nëntë. U shpërnda njoftimi që tre nxënës nga 
bashkia jonë kanë fituar diplomën e nxënësve ekselent. Nuk janë shumë, janë tre, siç kemi ndihmuar 
familjen në nevojë, siç kemi ndihmuar për bursa. Unë them se Për të motivuar dhe për të stimuluar 
nxënës të tillë, bashkia ose këshilli duhet të vendosë një shpërblim, qoftë edhe simbolik, sepse nuk 
është se janë shumë, janë tre. Dhe është nder për ne që midis nxënësve ekselent të gjithë Shqipërisë 
janë dhe. Siç kemi thashë njëherë, siç kemi ndërmuar familjen në nevojë disa herë, s'kemi pasur 
asnjëherë kundërshtim. Kemi dhënë bursë atje ku kemi mundur të japim. Të betë dhe kjo lloj praktike 
që e aplikojnë pothuajse të njëjta bashkitë e tjera, përveç bashkisë sonë. Apo jo, nënkryetare? 
Etleva Dhima: Po jo, thjesht për informacion, dy mijë e njëzet e katër dhe njëzet e pesën ka dhënë 
shpërblime për nxënësit ekselent. Më fund, ne i kemi miratuar dhe i kemi futur edhe në këshillin 
bashkiak shpërblimet. ë në lidhje me tre nxënësit, unë duhet ta konfirmoj se kam përshtypjen që 
duhet të jetë një numër më i lartë. Të ke shpërblyer. Ë duhet ta konfirmoj këtë gjë. 
Muharem Hoxha: Më fal se nuk ke. 
Etleva Dhima: Në lidhje me numrin e nxënësve ekselent për vitin akademik, i cili nuk është mbyllur 
akoma, sepse mbyllet në qytet. 
Muharem Hoxha: Qershor ishte për vitin e kaluar ajo dhe u shpallën në fund të dhjetorit. 
Etleva Dhima: Okej, më duhet ta konfirmoj këtë gjë, se kam përshtypjen duhet të jetë numër më i 
lartë sesa tre. 
Muharem Hoxha: Tre, tre, sepse u shpërndan në media. 



Etleva Dhima: Por në dy mijë e njëzetë e katërtën e kemi dhënë shpërblime për nxënësit ekselencë. 
I kemi miratuar edhe në këshillë bashkiak. Për njëzet e pesën, më duhet ta konfirmoj me drejtorinë 
përkatëse të arsimit. 
Muharem Hoxha: Kanë qenë, kanë qenë dy nxënës nga shkolla Koço Brisku, La Bardha. Edhe nga 
kryeministri e kanë marrë vlerësimin, edhe një nxënës, edhe një nxënës i shkollës, drita e dijes. 
Etleva Dhima: E muajin e kaluar miratuan bursat për nxënësit ekselent në kuadër edhe të bursave 
për të gjithë, po themi. Nxënësit që plotësonin kriteret ishte dhe një kategori nxënësit ekselent. 
Evisa Cela: Në fund ka qënë një. 
Etleva Dhima: Ah, okej, më duhet ta konfirmoj këtë gjë në fakt. Më duhet ta konfirmoj në mënyrë që 
ta. Ta shikojmë si është shumë i drejtë në fakt edhe ajo çfarë tha ju. 
Evisa Cela: Po. 
Muharem Hoxha: Po, jo, s'ka, nuk ka lidhje, nuk ka lidhje, nuk ka lidhje bashkë. Po duhet t'i jap edhe 
për këta tre që janë lajka e atyre që kemi dhënë neve. Njëri nga ata e di shumë mirë që ka marrë, se 
është e vjetër, nuk është e lehtë. Jo, ka qenë te shkolla. 
Etleva Dhima: Ekselencës është dhënë, po zotëria po kërkon shpërblime ekstra. 
Muharem Hoxha: Tani është në shkollën e ardhshme. 
Krenar Suku: me kryetare. Kryetare, për të mos ma zbuloj, nëse, nëse, le të merret informacioni nga 
drejtoria e arsimit. Sa kohë që, sa kohë që me vendim të Këshillit Bashkiak janë bërë shpërbime të 
tilla, por të 
Evisa Cela: Po, le t'i kthehet një përgjigje. 
Krenar Suku: Të shikohet dhe kjo. Mund të jetë tre, mund të jenë trembëdhjetë, mund të jetë dhjetë. 
Le të verifikohet nëse do jenë tre, le të sillen dhe këta për të parë. Nuk përbën ndonjë gjë që. Boll 
informacioni vjen që ka pasur njerëz, po mirë ishte të ishin drejtuar institucionet përkatëse, edhe në 
rrugë zyrtare, se kjo u rivjen këshillit. Do të thotë që institucionet e tjera flenë gjumë. 
Muharem Hoxha: Jo, nuk për të qenë të sinqertë, nuk ka ardhur si kërkesë, por unë duke qenë dhe. 
Mësues vetë dhe duke qenë dhe drejtorja, duke qenë për një farë kohe drejtori i asaj shkolle, është 
krenari. Jo vetëm për lapardhanë që nga tre, ka nga lapardhanë nga këta, dy janë. 
Krenar Suku: E pra, e pra, të ka tërhequr kraba andej, se po të ishte ndonjë nga Berati. 
Muharem Hoxha: Jo, jo, erdhi një nga Berati. 
Krenar Suku: E po mirë, na e lëni atë të Beratit. 
Evisa Cela: Tani kryetarja e komisionit të arsimit, të lutem t'i japim fjalën, se do të shtojë diçka, edhe 
ta mbyllim këtu. Florensa, po. 
Florenca Demollari: Okej për për të gjitha këto, por tek të ndryshmet e kam ngritur dhe një rëndësi 
shqetësim për sa i përket. A ekziston ndonjë ndërmarrje e cila ka në varësi punonjës për të parë këto 
varrezat? 
Evisa Cela: Nuk është gjë tjetër, mendova se kishte lidhje me atë që kishte. 
Florenca Demollari: Ku, se unë personalisht sfidoj këdo këtu, përsa i përket. Pas asaj gjendje që 
është skandal, është skandal. Nuk e di çfarë shërbimesh bëhen, si qysh e tek, përveçse janë 
shërbimet të cilat bëjnë të gjithë ata persona që kanë njerëzit e dashur. 
Evisa Cela: Sot nuk kemi përfaqësues nga Drejtoria e Shërbimeve Publike. 
Florenca Demollari: Jo, jo, është hera e dytë që ne e ngrejmë përsa i përket varrezave, kur është 
ngritur edhe ai problemi që ngriti Nardi përsa i përket qenve të rrugës. Po kjo e varrezave njëherë, për 
varrezat, për pastrimin e ke fjalën, konkretisht, për pastrimin e mirëmbajtjen, është skandal, nuk heq 
ai në erdheve, nuk e di unë rrugë atje. 
Etleva Dhima: Kryetari i bashkisë ka ngritur një urdhër pune për varrezat, jo më larg se sa pardje, për 
të gjithë problematikën që kanë varrezat dhe për sistemimin e parcelave të tjera. Për planifikimin e 
pjesës tjetër të ngelur dhe për heqjen e inerteve, heqjen e ka shumë pak punojës, janë vetëm tre që 
janë varmihës, që nuk kanë detyrën e pastrimit të inerteve dhe por bëhet me forca ekstra. Për shkak 
se ne nuk donim ta rrisnim numrin e punonjësve në agjensinë e shërbimeve publike. Dhe për të mos 
shtuar kostot, por bëhet me forca ekstra në kuptimin ata që janë të gjelbërimit, kalojnë në sektorin e 
varrezave dhe bëjnë pjesën e pastrimit, po themi. 
Ferdinand Mimani: Por nuk ka ardhur asnjëherë tjetër. 
Etleva Dhima: Patjetër e kanë detyrë, agjensitë funerale e kanë detyrë largimin e inerteve. Kur bëjnë 
ndërhyrjet aty, e kanë për detyrë t'i largojnë dhe të mos i kundrejt. 
Evisa Cela: Po, po, po, atëherë në qoftë se s'ka gjëra të tjera për t'u shtuar, e mbyllim këtu seancën e 
Këshillit Bashkiak për këtë datë. Po. 


